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da publicação deste, comparecer na Corregedoria-Geral 
Penitenciária, localizada na Rua Santo Antonio, s/n, entre 
Avenida Presidente Vargas e Travessa Frei Gil, Bairro Campina, 
nesta Capital, a fi m de apresentar        D E F E S A no processo 
ao norte mencionado, no qual fi gura como indiciada, sob pena 
de revelia.
Belém, 07 de agosto de 2014.
NATANAEL FURTADO DE ARAÚJO
Presidente da Comissão
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EXTRATO DE ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO DO PARÁ - CODEC
DATA, HORA e LOCAL. 07/08/2015 às 09:00h, os membros 
do Conselho de Administração da COMPANHIA DE 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO PARÁ - CODEC, inscrita 
no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica - CNPJ (MF) sob o nº 
05.416.839/0001-29, com sede nesta capital à Avenida Duque 
de Caxias, nº 277, 2º andar, Bairro de Fátima, CEP: 66.093-400, 
reuniram-se na sala de reunião da sede da CODEC para deliberar 
sobre os itens da CONVOCAÇÃO 10/2015 - CA. Estiveram 
presentes: OLAVO ROGÉRIO BASTOS DAS NEVES, Presidente 
do Conselho de Administração e Presidente da CODEC, os 
membros do Conselho de Administração Dilermando Guedes 
Cabral, Lucélia Cândida Guedes Gester, Edilson Ramos Pereira, 
Alexandre Mena Cavalcante e ausente o Conselheiro Marcelo de 
Nazaré Silva Rendeiro que apresentou justifi cativa para a falta, e 
ainda, a advogada Juliana Pantoja Oliveira. Em pauta para esta 
reunião, constam os seguintes itens: item 1 - Eleição para os 
cargos de Diretor Jurídico e de Coordenador Jurídico; item 2 - O 
que ocorrer. O Sr. Olavo Rogério Bastos das Neves iniciou os 
trabalhos, solicitando a mim Juliana Pantoja Oliveira, para atuar 
como secretária da reunião. Em cumprimento a pauta, iniciando 
pelo item 1, o Presidente informou que, atualmente, o cargo de 
Diretor Jurídico da CODEC encontra-se em vacância, indicando, 
na oportunidade, para ocupar tal cargo o Sr. VITOR DE LIMA 
FONSECA, advogado, brasileiro, casado, residente e domiciliado 
na cidade de Belém, no Estado do Pará. Dando prosseguimento, 
registrou o Presidente que existe, ainda, o cargo de Coordenador 
Jurídico da Companhia vago, indicando para compor a Sra. 
MÁRCIA VÂNIA PAES DA CONSOLAÇÃO, advogada, brasileira, 
solteira, residente e domiciliada em Belém, Capital do Estado do 
Pará, exonerada do cargo de Diretor Jurídico em 07/08/2015. O 
Presidente ressaltou, ainda que o novo Diretor Jurídico, enquanto 
substituto do anterior eleito, na forma do Estatuto da CODEC e na 
forma do §3º do art. 150 da Lei 6.404/76, irá completar o prazo 
de gestão dos substituído, exercendo mandato de 07/08/2015 
a 01/04/2017. As referidas indicações foram submetidas 
aos membros presentes na Reunião, que, por unanimidade 
acolheram as indicações, sendo declarados eleitos e investidos 
nos respectivos cargos, na forma dos respectivos termos de 
posse e desimpedimento. Em seguida, o Presidente colocou a 
palavra ao dispor de quem dela quisesse fazer uso. Ninguém se 
manifestando e nada mais havendo a tratar, suspendeu a sessão 
pelo tempo necessário à lavratura da ata, sendo depois lida, 
aprovada e assinada pelos acionistas e membros do Conselho 
de Administração presentes, e por mim, JULIANA PANTOJA 
OLIVEIRA, que atuei como secretária desta Reunião do Conselho 
de Administração, encerrando-se nessa oportunidade a sessão, 
sendo posteriormente extraída a ata para fi ns de registro na 
Junta Comercial do Estado do Pará. Belém, 07 de Agosto de 
2015. Juliana Pantoja Oliveira - Secretária. Olavo Rogério Bastos 
das Neves - Presidente da CODEC. Lucélia Cândida Guedes 

Gester - Membro do Conselho de Administração. Edilson Ramos 
Pereira - Membro do Conselho de Administração. Alexandre Mena 
Cavalcante - Membro do Conselho de Administração. Dilermando 
Guedes Cabral - Membro do Conselho de Administração.

Protocolo 862071

EXTRATO DE ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA ADMINISTRADORA 
DA ZONA DE PROCESSAMENTO DE EXPORTAÇÕES DE 
BARCARENA - CAZBAR
DATA. HORA e LOCAL. 27/07/2015 às 11 horas, os membros do 
Conselho de Administração da COMPANHIA ADMINISTRADORA 
DA ZONA DE PROCESSAMENTO DE EXPORTAÇÕES DE 
BARCARENA - CAZBAR, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa 
Jurídica - CNPJ (MF) sob o nº 13.095.405/0001-00, NIRE sob o 
nº 15300019001, com sede nesta capital à Av. Duque de Caxias 
nº 277, 2º andar, sala 2, Bairro de Fátima, CEP: 66.090-363, 
reuniram-se na sala de reunião da sede da CAZBAR para deliberar 
sobre os itens da CONVOCAÇÃO 02/2015 - CA. Estiveram 
presentes: a COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 
DO PARÁ - CODEC, na qualidade de única acionista da CAZBAR, 
representada por seu Presidente JOSÉ SEVERINO FILHO, que 
também é Presidente deste Conselho de Administração e, ainda, 
demais membros do Conselho, quais sejam, Sra. MÁRCIA VÂNIA 
MARIA PAES DA CONSOLAÇÃO e a Sra. JULIANA PANTOJA 
OLIVEIRA, ainda, LUCIANO DA SILVA FONTES, assessor jurídico 
da CODEC. Tendo constatada a presença de todos os membros 
do Conselho de Administração, o Presidente iniciou os trabalhos 
e designou a mim, Luciano da Silva Fontes, para atuar como 
secretário. Constam na pauta de reunião prevista na Convocação 
02/2015 - CA - CAZBAR, os seguintes itens: item 1 - Renúncia 
e eleição ao cargo de Conselheiro de administração substituto. 
Item 2 - Renúncia e Eleição de cargo de Presidente substituto da 
CAZBAR; item 3 - Renúncia de Remuneração. Cumprindo os itens 
1 e 2 da Pauta, o Sr. Severino registrou que atualmente ocupa 
os cargos de Presidente da CAZBAR e membro deste Conselho, 
que também o preside, porém, não mais lhe convém continuar 
atuando em tais funções, apresentando, por escrito, neste ato, a 
sua renúncia, nos termos do artigo 151 da Lei 6.404/76. Informou, 
ainda, que diante da situação, este Conselho, no uso de sua 
atribuição, em obediência aos termos dos artigos 142 c/c 150 
da referida Lei, deve eleger novo substituto para os cargos, que 
completará o prazo de gestão do substituído. Na oportunidade, 
foi apresentado para compor os cargos de Presidente da CAZBAR 
e Presidente e membro deste Conselho de Administração, o 
Sr. Olavo Rogério Bastos das Neves, brasileiro, administrador, 
residente na cidade de Santarém, Estado do Pará, enquanto 
substituto eleito, irá completar o prazo de gestão do substituído, 
exercendo mandato de 27/07/2015 a 23/02/2018, mediante 
assinatura do respectivo termo de posse e desimpedimento. As 
renúncias aos cargos em referência foram aceitas e a referida 
indicação de substituto foi submetida aos membros presentes 
na reunião, que, por unanimidade a acolheram, sendo declarado 
eleito e investido no cargo de Presidente da Companhia 
Administradora da Zona de Processamento de Exportações de 
Barcarena - CAZBAR; item 3 - Renúncia de Remuneração - em 
razão da Companhia estar sem disponibilidade fi nanceira para a 
provisão de pagamento de remuneração e salários, o Presidente 
concorda em abrir mão de seu salário e remuneração até que 
sejam resolvidas as questões orçamentárias e fi nanceiras da 
companhia, ocasião em que deverá ser oportunamente defi nidos 
a remuneração devida, bem como a data a partir de quando 
serão devidos, não cabendo qualquer indenização ou direito 
sobre o período de renúncia, que se inicia nesta data e segue 
por tempo indeterminado, cuja deliberação foi aprovada por 
unanimidade e confi rmada pelos demais membros presentes à 
reunião por meio de suas assinaturas nesta ata. Em seguida, o 
Sr. JOSÉ SEVERINO FILHO colocou a palavra ao dispor de quem 
dela quisesse fazer uso. Ninguém se manifestando e, nada mais 
havendo a tratar, suspenderam a sessão pelo tempo necessário 
à lavratura da ATA, sendo depois lida aprovada e assinada pelos 
membros do Conselho de Administração presentes, por fi m, por 
mim, LUCIANO DA SILVA FONTES, que atuei como secretário 
desta reunião, encerrando-se nessa oportunidade a sessão, 
sendo posteriormente extraída a ata para fi ns de registro 
na Junta Comercial do Estado do Pará. Belém, 27 de Julho 
de 2015. Luciano da Silva Fontes - Secretário. José Severino 
Filho - Presidente da CAZBAR. Olavo Rogério Bastos das Neves 
- Presidente eleito. Márcia Vânia Maria Paes da Consolação - 
Membro do Conselho de Administração. Juliana Pantoja Oliveira 
- Membro do Conselho de Administração.
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SECRETARIA DE ESTADO DE 
DESENVOLVIMENTO URBANO E 
OBRAS PÚBLICAS

.

ERRATA
.

ERRATA DO EDITAL DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 
006/2015

A Comissão Permanente de Licitação da Secretária de 
Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas/SEDOP informa 
a correção no item, discriminado abaixo, da Concorrência 
Pública nº 006/2015, cujo objeto é contratação de empresa de 
engenharia para Recuperação e pavimentação asfáltica de vias 
urbanas com CBUQ na região de integração do ARAGUAIA no 
total de 50 Km, no Estado do Pará.
Onde se lê: 11.6
“Os valores dos preços unitários apresentados no orçamento 
da Administração tiveram por base os valores estabelecidos 
na tabela SINAPI, conforme disposição na Lei de diretrizes 
Orçamentárias da União”.
Leia-se:
“Os valores dos preços unitários apresentados no orçamento da 
Administração tiveram por base os valores estabelecidos na tabela 
de preços da SEDOP, disponível no site www.sedop.pa.gov.br”.
Belém, 11 de Agosto de 2015.
Michelly Miranda Cardoso
Presidente da CPL/SEDOP

Protocolo 862321
ERRATA DO EDITAL DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 

008/2015
A Comissão Permanente de Licitação da Secretária de 
Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas/SEDOP informa 
a correção no item, discriminado abaixo, da Concorrência 
Pública nº 008/2015, cujo objeto é contratação de empresa de 
engenharia para Recuperação e pavimentação asfáltica de vias 
urbanas com CBUQ na região de integração do CARAJÁS no total 
de 50 Km, no Estado do Pará.
Onde se lê: 11.6
“Os valores dos preços unitários apresentados no orçamento 
da Administração tiveram por base os valores estabelecidos 
na tabela SINAPI, conforme disposição na Lei de diretrizes 
Orçamentárias da União”.
Leia-se:
“Os valores dos preços unitários apresentados no orçamento da 
Administração tiveram por base os valores estabelecidos na tabela 
de preços da SEDOP, disponível no site www.sedop.pa.gov.br”.
Belém, 11 de Agosto de 2015.
Michelly Miranda Cardoso
Presidente da CPL/SEDOP
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CONTRATO
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Contrato: 045
Exercício: 2015
Classifi cação do Objeto: Obra/Serviço Engenharia
Objeto: Revitalização da Orla do Maçarico, no Município de 
Salinópolis, Estado do Pará.
Valor Total: R$ 142.777,77
Data de Assinatura: 11/08/2015
Vigência: 12/08/2015 a 11/10/2015
Classifi cação do Objeto: Obra/Serviço Engenharia
Convite: 045/2015
Orçamento: UO: 07101 Funcional Programática: 044.511.346-
7491 Fonte de Recurso:0101 Natureza de Despesa:449051
Contratado: EMPRESA CÍRCULO ENGENHARIA LTDA
Endereço: Av. Conselheiro Furtado, nº 3.948, Bairro: Guamá, 
CEP: 66.073-160 em Belém, neste Estado
Ordenador: Noêmia de Sousa Jacob
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TERMO ADITIVO A CONTRATO
.

Termo Aditivo: 2
Data de Assinatura: 05/08/2015
Vigência: 06/08/2015 a 05/08/2016
Classifi cação do Objeto: Obra/Serviço Engenharia
Justifi cativa: Prorrogação de prazo de vigência do Contrato nº 
063/2014
Contrato: 063
Exercício: 2014
Contratada: EMPRESA BRT CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
Endereço: Estrada da Ceasa, nº 39, sala 01, Curió - Utinga, 
Belém, Estado do Pará, CEP: 66.610-840
Ordenador: NOÊMIA DE SOUSA JACOB
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